
 

  

 

 

 

 

１年間の学習を終え、３年生に向けてさらに力をつけられる春休みに入ります。３学期は、

特に、１年間のまとめに力を注ぎました。漢字や九九の習熟で、ぐんぐん力を伸ばしていく子

どもたちの姿を見て、子どもたちの力を感じる日々を過ごしました。ここまでたしかめた学び

を忘れないよう、春休みの期間を充実させてほしいと思います。 

１年間で、子どもたちはたくさん学び、経験し、個人としても集団としても大きく成長しまし

た。毎日たくましくなる子どもたちの成長を、保護者の方とともに近くで見守ることができ、と

ても幸せでした。一生懸命取り組んだことは、次の学年での学習や生活に必ず生きてくるで

しょう。 ４月からも頑張る子どもたちの姿に大いに期待しています。 

保護者の皆様には、この１年間本当にお世話になり、ありがとうございました。心よりお礼

を申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式  4 月１０日（月）8 時 30 分 

登校時刻 ：通常通り 

 下校時刻 ：１１時３０分ごろ 

集合場所 ：運動場 

持ち物  ：れんらくちょう、ひっき用具、上ぐつ、 

iPad、充電ケーブル、ぞうきん２枚（名前は不要）、 

体育かんシューズ 

新しい教科書などを入れるふくろ（手さげぶくろ） 

◎始業式について 

   ①晴れの時は運動場、雨の時は体育館でまちましょう。 

（にもつは持ったまま） 

   ②くつ・かさは新３年生の場所に入れましょう。 

 

保護者の皆様へ 

・タブレット（ｉ-Pad）について 

 ◎各自タブレットを持ち帰っています。春休みには、２年生の復習をするようにしてくださ

い。4 月に計算力診断テストを実施します。 

 ※始業式に確認後、回収します。４月１０日に必ず持ってくるようにしてください。 

 ※充電コード、タブレットと併せて持ってくるようにしてください。 

 

・学力調査型テストについて 

 ◎２年生のまとめとして、学力調査型テストを実施しました。返却されたテストを確認し、

お子様がどの問題・どの単元でよくつまずいているのかをたしかめ、春休みの家庭学習に

生かしてほしいと思います。 

 

 

保護者の皆様、この１年間温かく御支援・御協力を頂いたことを、心から感謝しております。

本当にありがとうございました。              2年 1組 担任  岩佐 知慧美 

 

○お道具箱の中身の点検、補充、整理をお願いいたします。 

○筆箱の中身の点検もお願いいたします。 

【鉛筆６本程度、消しゴム、赤鉛筆、ものさし】 

        ※ものさしは、折り畳み式のものは不可となります。 

○絵の具の足りないものは補充しておいてください。 

○新年度、ぞうきんは 2枚必要です。準備をお願いいたします。 

鳥飼東小学校 

２年学年だより 

春休み号 

20２３.3.2４ 

 

 

お知らせとお願い 

始 業 式 

春休みに入ります！ 

２年生の間になくなってまだ見つかっていない持ち物がいくつかあります。もう一度、

お子様の物かどうか一緒に確認していただきますようお願いいたします。 

 


